

Zagreb, 9. svibnja 2014. godine

PROTUPRIJEDLOG NA PRIJEDLOG ODLUKE O RASPOLAGANJU STEČENIM VLASTITIM DIONICAMA

Graditeljsko dioničko društvo VIADUKT, Zagreb, Kranjčevićeva 2, (u daljnjem tekstu: Društvo) objavljuje protuprijedlog gospodina Krešimira Pejića, dioničara Društva, prijedlogu odluke pod točkom 11. dnevnog reda Glavne skupštine Viadukta d.d., sazvane za 10. lipnja 2014. godine.

PROTUPRIJEDLOG GLASI:

Kao mali dioničar Društva, predlažem protuprijedlog Glavnoj skupštini na navedeni prijedlog Uprave društva a odnosi se na točku 11. dnevnog reda:

Ad. 12. Prijedlog Odluke uz točku 11. dnevnog reda – donošenje odluke o raspolaganju stečenim vlastitim dionicama:

1. Utvrđuje se da je Društvo steklo i drži 45680 / slovima: četrdesetpettisućašestoosamdeset/ vlastitih dionica oznake VDKT - R - A, svaka dionica u nominalnoj vrijednosti 300,00/tristo/kn, što predstavlja 10% temeljnog kapitala društva.
2. Ovlašćuje se Uprava da poništi dionice navedene u točki 1. Nakon poništenja dionica iz točke 1. temeljni kapital društva iznosit će 137.043.900 / stotridesetsedammilionačetrdesettrisućedevedeststo/kn i bit će podijeljen na 411133 / četiristojedanaesttisućastotridesettri/ redovnih dionica nominalnog iznosa 333,33 / tristotridesettri/kn.

OBRAZLOŽENJE

Mislim da je navedeni protuprijedlog daleko najbolje rješenje za najveći dio postojećih dioničara, jer će izravno utjecati na povećanje njihove imovine, maksimalno je transparentan, uobičajen je u razvijenim tržištima, a bio bi i dobra marketinška poruka cjelokupnoj investicijskoj zajednici. Postojeći prijedlog Uprave za odluku o raspolaganju dionicama društva u povlaštenu položaj stavlja potencijalno mali broj dioničara i samo mali broj dobrostojećih zaposlenika Viadukta u odnosu na druge investitore, dok je za većinu postojećih dioničara čak štetan.

Sukladno članku 282. Zakona o trgovačkim društvima, protuprijedlog dioničara je objavljen dana 9. svibnja 2014. godine na web stranicama Društva, te je isti dan dostavljen Zagrebačkoj burzi, za objavu u službenom glasilu Republike Hrvatske, „Narodne Novine“, te u Službeni registar propisanih informacija, a dostupno je na uvid dioničarima i za izdavanje preslike u sjedištu Društva u Zagrebu.

Kontakt:

Ana Jurčić – 385 1 3032 707

E.mail: ana.jurcic@viadukt.hr